

乐活·秀场

新人秀

结婚请柬

新郎 付云龙 25岁 新娘 郝晓娜 23岁

谨定于2013年12月4日举行结婚典礼,恭请亲朋好友届时光临。

当班长爱上团支书

见习记者 王雨

她,是有点儿孩子气的团支书;他,是有点儿大男子主义的班长。他们的故事在图书馆拉开序幕,那天的图书馆,阳光很好,他在人群中多看了她一眼。



(图片由被采访人提供,应被采访人要求,图片不得转载)

1 泡图书馆,只为与她“偶遇”

2008年,18岁的郝晓娜和20岁的付云龙成了大学同班同学,在班委竞选中,郝晓娜当上了团支书,付云龙成为班长。

这层关系并没有使他们的生活产生过多的交集,在郝晓娜的印象中,大一时付云龙看起来很威严又有点儿土。

大二的一天,懒洋洋的付云龙突发奇想去图书馆看书,他站在高高的书架前,余光穿过一排排书架,窗边的书桌旁,一个身穿白色短袖的女孩儿安静地看着书,阳光打在女孩儿的头发上,闪着金灿灿的光芒,令他不忍移目。

他回过神来才发现,画面中的女孩儿竟然是郝晓娜,这怦然心动的一刻,拉开了他们之间的幸福帷幕。

从那之后,为了能和郝晓娜多见几次面,付云龙每天坚持去图书馆,如果恰巧郝晓娜也在,他就装作是偶遇,坐在郝晓娜身边看书;如果哪天找遍了整个图书馆也不见郝晓娜的踪影,他就扭头跑去打篮球。

这个习惯,付云龙坚持了一年,连图书馆的老师都看出了这小子的意图,可傻乎乎的郝晓娜还以为这是偶遇呢。

2 直抒胸臆,终得姑娘芳心

大三伊始,付云龙愁坏了:“眼瞅着就要毕业了,再不把姑娘追到手就后悔莫及了。”

含蓄了一年的付云龙,决定改变战术——直抒胸臆。在好朋友的撺掇下,他终于鼓起勇气邀请郝晓娜游开封,没想到郝晓娜竟答应了,这个回应让他自信心倍增,仿佛已经俘获了姑娘的芳心。

激动过后,他终于明白:万里长征,这才走出了第一步。

游开封那一日,付云龙的心思全然不在旅游上,

他满脑子只有俩字——表白。

在付云龙设想的场景中,他拉着郝晓娜的手,然后……可实际上,他刚刚碰到郝晓娜的小拇指,对方就立马缩回了手。

这盆冷水却激发了付云龙的斗志,回到学校后,他步步为营,每天上课都坐在郝晓娜旁边,偶尔还会写一封情书……付云龙极尽所能,只为博得美人一笑。

半年后,他终于得到了这份来之不易的爱情。

3 终身相托,收获浓浓的幸福

从相恋至今,已有3年光景,郝晓娜眼中的付云龙,已从土土的班长变成了值得托付终身的老公。

“他总说挣钱养家是他的义务,我应该学着洗衣服、做饭,可我不爱洗衣服。”这些听似抱怨的话语,更像是郝晓娜在秀幸福,她说,付云龙特别大男子主义,脏活儿、累活儿从让她干;付云龙

又有点儿霸道,出去吃饭,总是点郝晓娜爱吃的;付云龙还限制她的自由,要求郝晓娜一辈子都要在他身边。

在郝晓娜心中,这份霸道的爱,让她特别有安全感,因为在付云龙身边,她能够感受到浓浓的幸福。

旗袍的深秋表情

记者 张丽娜

秋天,去江南旅行,小桥流水人家,婉约如画。在西湖畔闲逛,我和同伴不约而同地穿上了旗袍——此等温婉柔媚的衣服,最衬闲适平和的心境。

旗袍穿上了就舍不得脱下来,我们一路穿回了洛阳。这两天冷,旗袍无袖,单穿难免冻得瑟瑟发抖。然而爱美的女人总能想出办法——

翻了翻衣柜,我找出一双长的窄口袖套,状如加长版手套,裹住胳膊的同时又不妨碍手指的活动。

腿上就穿长筒袜,透明的最好,怕冷的话,还可以在丝袜里面再加一层接近肤色的连裤棉袜,搭配长筒靴,既有风度又有温度,美丽而不“冻”人。

当然也可以直接穿一条窄腿裤,挽起裤管,露出纤细的脚踝,再衬一双颜色靓丽的高跟鞋。如此,旗袍就有了摩登都市范儿。不过,腿粗、脚肥的女人最好不要轻易尝试,那会暴露缺点。

如果还觉得冷,不妨加一件外套。及膝的长风衣,完全遮住旗袍,或者只露出一小截儿旗袍下摆,有暗香浮动的风韵;风衣外再系一条同色系或者对比色的长丝巾,随风飘动,楚楚动人。

想要美得有私密感,可以在旗袍外面裹上厚厚的披风,若你有柔滑的黑色长发,将下巴和发丝一并藏到披风里去,那种暖洋洋的安全感,是会渗透到心里去的。

你看,我们有如此多的方法,可以让小小一件旗袍,呈现出各种表情。女人打扮自己的过程是琐碎的,然而在平淡的生活里,借一些琐碎的细节,给自己一些微小的欢娱,不是很好吗?



(资料图片)

宝贝秀 特约
aoe 儿童摄影艺术馆
 www.aeobaby.com
 中州中路玻璃厂路口西 1853790099
 西苑公园正门口北50米 6498334

天冷我不怕,我有超柔围巾和帽子。

姓名:王艺萱
性别:女
生日:2012年8月15日



请爸爸妈妈将宝宝瞬间的美好时光展示出来吧,让我们一同分享你们的快乐。欢迎把照片和相关信息送到aoe儿童摄影艺术馆。

地址:中州中路与玻璃厂路交叉口西、南昌路西苑公园正门口北50米。

魅丽秀 萧萍萍旗袍店
 地址:西工区纱厂路与中州路交叉口
 电话:63316785
 13838495893